

MAER

IDROPULTRICI

Technical features/Caratteristiche tecniche/Características técnicas/Technische Eigenschaften

MODEL	PRESSURE	WATER DELIVERY	MOTOR POWER	POWER SUPPLY	ABS. POWER	DIMENSIONS	WEIGHT
MODELLO	PRESSIONE	PORTATA	PUSSANCE MOTEUR	ALIMENTAZIONE	PUISSANCE ABS.	DIMENSIONS	POIDS
MODELO	PRESION	CAUDAL	POTENCIA MOTORE	ALIMENTACION	POTENCIA ASS.	DIMENSIONES	PESO
MODEL	DRUCK	WASSERWENGE	MOTOR LEISTUNG	SPANNUNG	AUF-LEISTUNG	ABMESSUNGEN	GEWICHT
	bar	l/h	hp	kw	rpm	cm	kg

LASER MAX	200/21	200	2900	1260	330	10	7,5	1450	230/400-50hz	7,8	64 x 90 x 87	85
LASER MAX	200/30	200	3000	1800	473	15	11	1450	400-50hz	11,8	64 x 90 x 87	95
LASER PRO	160/15	160	2175	900	237	5,5	4,0	1450	230/400-50hz	4,2	60 x 80 x 80	60
LASER PRO	150/21	150	2175	1260	330	7,5	5,5	1450	230/400-50hz	5,8	60 x 80 x 80	70
LASER PRO	200/15	200	2900	900	237	7,5	5,5	1450	230/400-50hz	5,8	60 x 80 x 80	70
LASER PRO	200/21	200	2900	1260	330	10	7,5	1450	230/400-50hz	7,8	60 x 80 x 80	80

Via Torre, 65/2 - Torre Pallavicina 24050 (Bergamo) - Italy - Tel. ++39 0363.996579 Fax ++39 0363.996688 www.maeridropultrici.com - maer@maeridropultrici.com

CARATTERISTICHE TECNICHE/TECHNICAL FEATURES/CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS/TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:

- carrello e carenatura completamente in acciaio inox
- pompa professionale a 3 pistoni in ceramica
- erogazione detergente in bassa pressione
- valvola by-pass automatica
- total stop ritardato

LASER MAX:

- accoppiamento motore-pompa con flangia e giunto elastico

DOTAZIONE STANDARD/STANDARD EQUIPMENT/FORNITURE STANDARD:

- tubo A.P.
- lancia
- pistola
- ugello acqua inox

OPTIONAL (PRO - MAX):

- TST - DDS (controllo delle microperdite)
- TST-DDS (drop to drop system)
- Kit Tenute Acqua Calda
- Hot Water Seal Kit

A RICHIESTA PER TUTTI I MODELLI ON DEMAND FOR ALL MODELS:

- versione 60 Hz
- 60Hz version
- kit sabbiante
- Sandblaster Kit
- ugello rotante
- Rotating nozzle



MAX

PRO

EKO

TECHNICAL DATAS NOT BINDING - DATI TECNICI NON IMPEGNATIVI - DATOS TÉCNICOS SIN COMPROMISO - DONNÉES TECHNIQUES À TITRE INDICATIF - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN SIND NUR INFORMATIV